

HÉTFŐ NAPLÓ

AZ ELOFIZETÉS ÁRA:
Egy évre 5 pengő II. Félévre 25 pengő
EGYES SZÁM ÁRA:
Magyarországon 10 fillér. Jugoszláviában
1 dinár. Ausztriában 20 Groschen.

POLITIKAI HETILAP
SZERKESZTIK:
DR. ELEK HUGÓ és MANN HUGO

MEGJELENIK MINDEN HÉTFON REGGEL
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Budapest, VIII., Rökk Szilárd ucca 3 szám
Telefon: József 308—96
Vasárnap (d. u. 4-16): 292—70, 298—70

Ujabb szenzációs őrizetbevételek, döntő fordulat a klinikai botrányban

A klinikák faellátása ügyében is nyomoz a rendőrség — Vasárnap este megkezdtek az eddig ismeretlen új szereplők kihallgatását

Őrizetbe vették Frischfeld Tivadar miniszteri főtanácsost és dr. Szabó Béla klinikai igazgatót

A klinikai husszállítás botránya egyre szélesebb hullámokat ver. Vasárnap olyan rendkívül fontos és nagyjelentőségű súlyos terhelő adatok birtokába jutott a rendőrség, amelyek a nyomozást újabb mederbe tereltek és lényegesen kiszélesítették.

A nyomozás során eddig letartóztatott emberek közül Román-Reichenfeld József, Földes Béla, Kiss Károly, a klinikai gazdasági hivatal aligazgatója, Szaricskay István ellenőr, valamint Verbóczy István és Flink József mérésárosok már az ügyészség fogházában vannak. A hetedik letartóztatott, László Gyula, a Balassa-utcai klinika segédgondnokát azonban tovább is a rendőrségen tartották, mert egyes újabb kérdések tisztázása céljából szükség volt ismételt kihallgatására. László Gyula kihallgatása során teljes, részletes vallomást tett és

ez a vallomás újabb, megdöbbentő részleteket tárt fel a panamáról.

László Gyula eddig még nem szerepelt nevékről tett említést, mire szombaton több házkutatást fogatosítottak és a vasárnapra virradó éjszaka több embert előállítottak a főkapitányságra,

vasárnap pedig újabb őrizetbevételekre került a sor.

A főkapitányságon Bartha Gyula tanácsos, Csákány László és Georgeics Béla fogalmazók napi egy-két óra pihenéssel szakadatlanul folytatják a nyomozást. A vizsgálat nem maradt meg az eddigi szűk téren.

A rendőrség szükségét látja annak, hogy széles körben folytassa a vizsgálatot és az összes klinikai szállítások részleteit és a szerződéses előzményeit is kivizsgálja. Tisztázzák azonkívül, hogy mi felel meg a valóságnak azokból a vádakból, amelyeket László Gyula emelt néhány köz-
tisztviselő ellen.

Szabó Béla klinikai igazgató a rendőrségen

Az elhangzott tanuvallosások során be-
gázolódtott, hogy a klinikai gazdasági hivatal már letartóztatott helyettesigazgatóján kívül

mások is tudtak a husszállítás visszaéléséről

Román nemcsak az alantas hivatalnokokat és mérésárosokat vesztegette meg, hanem magát a klinikai gazdasági hivatal igazgatóját is. Miután a késő éjszakai órákban

nyilvánvalóvá vált dr. Szabó Béának, a klinikai gazdasági hivatal igazgatójának bűnössége, előállították a főkapitányságra,

ahol Csákány rendőrfogalmazó nyomon megkezdte kihallgatását.

Szabó igazgató rendkívül érdekes, részletes vallomást tett a kihallgatás során és bár kihallgatásának első idején tagadta, hogy neki bármínemű része lenne a bűncselekmények elkövetésében,

később a keresztkérdésekre ellentétes feleleteket adott, majd beismerte, hogy Románéktól bizonyos pénzeket ő is át-

vett azért, hogy a leszállított husok minőségét ne vizsgálja.

Bevallotta, hogy az utóbbi időben mind-sűrűbben vett át különböző összegeket Románéktól. A pénzt azért kapta, hogy ne legyen tudomás azokról az esetleges panaszokról, amelyeket a klinika hivatalnokai, vagy mások tesznek s az esetleges írásbeli panaszbejelentésekkel se foglalkozzék.

Őrizetbe veszik Frischfeld Tivadart

A nyomozás ezzel azonban még nem fejeződött be. A folytatólagos tanuvallosások során ugyanis még súlyos és rendkívül terhelő adatok merültek fel más fontos személyekre vonatkozólag is. Bartha rendőrtanácsos intézkedésére a Thuránszky detektívcsoporthoz legújai előállították az Élelmiszer- és Huskereskedelmi RT. néhány volt alkalmazottját, tisztviselőket, mérésároségeket, hogy vasárnapi nap folyamán kihallgathatók legyenek. Ezek a kihallgatások azt célozzák, hogy a nyomozásnak egyes még homályos pontjait tisztázhassák.

Szabó Béla dr. igazgatót felvezették a 200-as számú cellába, azután tovább folytatták a beidézett tanúk kihallgatását. Elsőnek

Frischfeld Tivadar, ny. kulturális-miniszteri főtanácsos kihallgatására került a sor,

akik Szentendrei-ut 60. számú lakásáról idézték be rövid uton a főkapitányságra. Ellene olyan adatok merültek fel, amelyek szerint Frischfeld a panamabotránynak részese lenne. Egyes elhangzott vádak konkrét formában jelölték meg, hogy a ny. miniszteri főtanácsos milyen tevékenységet fejtett ki a husszállítás körül. Eszerint

Frischfeld Tivadar a miniszterium közszállítási osztályán töltött be magasabb hivatali funkcióit, Hivatal működése közben Románékkal üzleti összeköttetésben állott és különböző címen pénzeket vett fel azért, hogy az esetleges panaszokat tussolja és más ajánlatokkal szemben Románék ajánlata mellett foglaljon állást.

Frischfeld ellen más súlyosabb vádak is hangzottak el a tanúkihallgatások során. Ezek szerint a főtanácsos,

akik időközben nyugdíjaztak,

több konkrét panaszt, amely arról szólt, hogy a Román cég részéről szállított husok romlottak, elhettelenek, s amely panaszokat klinikai orvosok és ápolók, valamint betegek nyújtottak be, a kulturálisminiszteriumban elsúlycsztette.

A miniszteri főtanácsos, — tanúk állításai szerint —, egyszerűen elcsúszott a panaszok felett, nem tette meg a szükséges lépéseket s továbbra is fenntartotta az üzleti összeköttetést Román céggel.

A miniszteri főtanácsos kihallgatása során tiltakozott az elhangzott vádak ellen és arra hivatkozott, hogy ő csupán az Élelmiszer- és Huskereskedelmi RT. kuláns árajánlatát tartotta mindenkor szem előtt s csak ezért állott üzleti összeköttetésben a céggel. Frischfeld tagadta azt, hogy bármínemű pénzt vett volna fel Románéktól, azonban végül is

beismerő vallomást tett, mire őrizetbe vették.

Kihallgatása után felvezették a kétszáz számú cellába, ahol külön fülkében helyezték el, nehogy érintkezni tudjon a többi gyanúsítottal.

Tovább folytatják a nyomozást

Bartha Gyula dr. rendőrtanácsos a főkapitányság főbb referenseivel időközben tovább folytatta a nagyarányú ügyben beidézett tanúk kihallgatását. Az elhangzott vallomásokból a rendőrség már tisztán látja a klinikai huspanama és a megvesztegetési botrány hiteles történetét, mert az elhangzott vallomások pontosan megjelölték a már ügyészségre lévő letartóztatottak s a még rendőrségen foglalkozó egymással való összeköttetését is.

Kiderült, hogy az egész huspanamának Frischfeld Tivadar nyugalmazott miniszteri főtanácsos volt a mozgatója és spiritus rektora.

A klinikai husszállítás ügyében vasárnap a délutáni órákban még egy újabb őrizetbevételek történt:

a főkapitányságra előállították és őrizetbe vették Földes Béla inasát is,

mert róla is beigazolódtott, hogy tud a bűnös cselekményekről.

Ily módon a nagyarányú bűnügynek az ügyészségre átszállított s a rendőrségen őrizetbe vett egyénekkel együtt

már tíz gyanúsítottja van,

A főkapitányság rendőri nyomozása a széleskörű bűnügyben azonban még korántsem

ért véget. A rendőrség külön megindítja a nyomozást és kivizsgálja.

hogy min-e még több terhelje is ennek a széleskörű bűnügynek.

Terhelő vallomások hangzottak el ugyanis

több állatorvos ellen;

a rendőrség azonban óvalos kézzel járt el az illetékek szemben, mert egyszerű vádak alapján nem tesz megtorló lépéseket, hanem minden esetben külön-külön, a legnagyobb gondossággal eszközöli a kihallgatásokat, hogy megállapítsa a még hátra lévő esetleges bűnösök személyét.

László Gyula, a letartóztatott segédgondnok kihallgatása már korábban véget ért, ez a kihallgatás azonban újabb szenzációval szolgált.

László, aki különben rokkant és akiről megállapították, hogy régebben súlyos ideg-betegségben szenvedett, sőt ideggyógyintézetben is ápolták, vallomása során nemcsak a husszállításban vállalt szerepéről beszélt, hanem a rendőrség legnagyobb meglepetésére

kijelentette, hogy hivatalában sikkasztást követett el.

Hogy mennyit sikkasztott, nem tudta megmondani. Erre azután azonnal bizottság szallt ki a klinikára, rovancsolást tartottak és megállapították, hogy a pénztárból ötszázít pengő hiányzik. László felesége ké-sőbb megjelent a főkapitányságon és átadta az ura által kezelt pénzbeli hiányzó ötszázít pengőt. László Gyulát azután átszállították az ügyészségre.

Vizsgálatot indítottak a klinikák faellátása ügyében

A késő esti órákban fejezték be a mára beidézett tanúk kihallgatását.

Ezzel azonban még nem ért véget a munka. Egyes újabb felmerült momentumok tisztázása céljából szükséges volt sürgős, azonnali kihallgatásokra. A Thuránszky-csoport detektívei sürgős idézést kézbesítettek ki több klinikai tisztviselő, valamint néhány fakereskedő részére.

A sürgős idézések alapján meg is jelentek a főkapitányságon Fedor Károly és Gönczi István klinikai tisztviselők, Földes Béla fitvere; Frimán fakereskedő, azonkívül még három kereskedő, valamint a Huskereskedelmi Rt. két tisztviselője.

Ezeknek kihallgatása most már nemcsak a husszállítás, hanem a tizenhét budapesti klinika faellátási szerződésére és a szállítási lebonyolítására is irányult. A klinika és a Huskereskedelmi tisztviselőit főként a szerződés és a szállítás ügyéről a négy kereskedőt pedig a Szabó Árpáddal való összeköttetésükre vonatkozólag hallgatták ki. Az újabb kihallgatások egészen a késő éjszakai órákig tartottak és az ezek során elhangzott vallomások ügyében holnap dönt a rendőrség.

Cegléden Klebelsberg az emigránsok ellen hadakozott; Szarvason a kiscgazdák „lábhoz tették a fegyvert“

A kormánypart két vasárnapi gyűlésén óvatosan elkerülték a királykérdés felvetését

Politikai körökben a kormánypart két vasárnapi nagygyűlését: a ceglédi Kossuth-ünnepet és a szarvasi kiscgazdáltnapségeket nagy érdeklődés előzte meg, tekintettel azokra a hírekre, amelyek szerint a kormánypart két szembenálló láborra állást fog foglalni a királykérdésben. A várt szenzációk azonban elmaradtak. Ugy Cegléden, mint Szarvason óvatosan elkerülték a királykérdés fellejtését. Cegléden Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter Mussolinivel folytatott tanácskozásból állt el egyet-mást. Kossuth Lajost szembeállított Karolyi Mihállyal és az emigránsokkal hadakozott: Szarvason a kiscgazdák mutogatták méregfogait, amennyiben kijelentették, hogy élték pozíciójukat meg fogják védelmezni. Egyéb nem történt. A két nagygyűlésről a következő tudósításaink számolnak be:

Cegléd, május 15.

A város ma délelőtti méreteleiben is impozáns nagygyűlés színhelye volt, amely az Alföld kultúrjárának és a Kossuth-kultusz jegyében folyt le. A nagygyűlésen a kormány képviselői között gróf Klebelsberg Kunó vallás- és köznevelési miniszter volt részt, aki a délelőtti szótmonddal érkezett Preszly Elemér, Pest vármegye főispánja, Dencz Ákos, Erdélyi Aladár, Edes Antal, Erődy-Harrach Tihamér, Ery Márton, Gabicza Ferenc, Héjji Imre, Hoffer László, Koronáth Jenő, Kálmán István, Maday Gyula, Madarász Elemér, Orffy Imre, Perleky György, Pintér László, Pogány Frigyes, Rába Gyula, Simon András, F. Szabó, Géza, Kézdi István, Simon András, F. Szabó, Géza, Szabóky Jenő, gróf Szapary Lajos, Takács Tivadar, Teméndy Imre és Temple Bezsó országgyűlési képviselők kíséretében. A nagygyűlés 11 órakor kezdődött. Sárkány Gyula polgármester megnyitotta a szavazást.

gróf Klebelsberg Kunó vallás- és köznevelési miniszter

szóalt fel.
— Nekünk nem pártpolitikára — kezdte beszédét a miniszter — hanem nemzeti politikára, a nemzet összes erőinek összefogására van szükségünk ahhoz a célhoz, hogy újraépítsük rombadőlt hazánkat.
— Nem is olyan régen Karolyi Mihály emberei úgy igyekeztek magukat feltüntetni, mintha folytatott vagy éppen megvalósították volna annak a fenéköl, eszményi magyar politikának, amelyet 1848-ban Kossuth Lajos és társai hirdettek.

Az osztrák-magyar monarchiát nem Karolyi Mihály és társai döntötték össze, az összedől a világháborúnak vérzivatarában és ahhoz, hogy Magyarország elváljon Ausztriától, nem volt szükség Karolyi Mihályra és társaira.

Az 1848-as mozgalom a térségeknél forradalma volt. Kit látunk Karolyiék között? Jászt és Kunót, ezeket a „jászokokat“. Ez a tehetetelenség forradalma volt. S ha nézünk az 1848-as kormányzat elnökét, gróf Batthyány Lajos, úgy azt látom, hogy amikor az ország ügye rossza fordult, magyar földön maradt, helyt állt s meghalt, mint mártír. Karolyi Mihály kerekelt oldott, megszökött a felelősség sуйа elől Istenkáromlás ez a két mozgalom ugyanannyal a nével jelöl. Az egyedüli alap és egyedüli ut a boldogság felé, a nemzeti alap. Bethlen István gróf és kormánya

küzd a szociáldemokrata nemzetköliség ellen.

de nem a szociális gondolat ellen, amelye soha nagyobb szükség nem volt, mint napjainkban. Több kormányparti képviselő szólt meg fel a gyűlésen, a kultuszminiszter a polgármesteri hivatalban különböző küldöttségeket fogadtak.

A küldöttségek fogadása után Klebelsberg kultuszminiszter a Kossuth-terre ment, ahol a dalárdák éneke után beszédet mondott. A szobor talapzatára Erdélyi Aladár, Cegléd képviselője, koszorút helyezett el ezzel a felirással: „Kossuth szellemének — eszméinek követői“. A Vigadóban rendezett háromszáztertekes banketten Klebelsberg Kunó gróf kultuszminiszter kedvenc témáját, a Koppányokról beszélt, akik még sokan vannak az országban. Ezek a Koppányok, miként őseik, szemben álltak Szent Istvánval, úgy most szembeállnak azokkal, akik a művelődés és a haladás útján akarják vezetni a nemzetet.

Kiscgazda panaszok Szarvason

Szarvas, május 16.

Mayer János földmívelésügyi és Pesthy Pál igazságügyminiszter szombat este nyolc óra-

Nyolc hónapi börtönre ítélték vesztegetésért egy mérnököt és a Máv egyik raktárnokát

A Frankl Andor részvénytársaság a MFTR dunaparti raktárában tárolt 4 vagon zabszállítmányt sűrűre Bácsba akarta küldeni; ezért megbízta listviselője Székely Andor mérnököt, hogy azonnal mérlegeltesse le a zabot és intézkedjen, hogy azt mielőbb a mév. vagonjainak rakják.

A mérnök el is járt megbízásában, de a raktárban munkásbány és egyéb sűrűs szállítmány miatt a zab lemérlegelését nem lehetett végrehajtani. Székely erre megállapodott Koronczy István máv. raktárossal, hogy

mérlegeletlenül

rakassa a zabot vagonba. A fuvarlevélbe azt a súlymennyiséget vették fel, amellyel a zab a MFTR raktárába érkezett, abban a feltételeben, hogy az közben nem vesztett súlyából. A raktáros nagyobb hitelesség okáért még

főnöke aláírását is rávezette

a fuvarlevélbe. Előzékenységeit Székely nagyobb összeget adott a raktárosnak, aki azt közszélt elfogadta.

Bácsban, ahova a zab rövidesen megérkezett, kiderült, hogy a mennyiségből

fél vagon hiányzik.

Erre a címzett feljelentést tett, de a nyomban megindult eljárás máig sem derítette ki, hogy hova tűnt a fél vagon zab. Ugyanekek eljárás indult a mérnök és a raktáros ellen a fuvarlevél meghamisítása és vesztegetés címén is.

kor indultak el Budapestről Szabó Sándor, Gál Endre, Berkly Gyula, Ehn Kálmán, Kékesi Pál, Imre, Csontos Imre, Patasci Dénes, Péntek Pál, Zecké Antal, Gál Gaszton és Kállay Tibor országgyűlési képviselők, valamint Szijj Bálint és Molnár János felsőlázi tagok kíséretében Szarvasra, hogy átvegyék a diszpolgári oklevelet. A vonat vasárnap hajnali három órakor érkezett meg Szarvasra, ahol a képviselők nem szálltak ki a vonatból, hanem megvártaék, amig nyolc óra felé a bandériumok érték jöttek az állomásra. Hetven kocsi vonultak be a szarvasi kisbirtokos szövetség helyiségeibe, ahol nagyatádi Szabó István arcképet lepelték le. Az ünnepi beszédet Berkly Gyula mondotta. Az evangélikus templomban istentiszteletet halgattak, majd a nagyvendéglő dísztermében képviselőtestületi közgyűlés volt, amelynek keretében átadták a diszpolgári oklevelet a két miniszternek és elhatározták, hogy Bethlen István gróf miniszterelnöknek küldöttség viszi föl Budapestre a diszpolgári oklevelet. Az ünnepi beszédet Toth Pál, Szarvas képviselője mondotta, aki a város részére támogatást kért.

A diszközgyűlés után — ezkerétszáz terítékes banket volt a Hungya szövetkezet helyiségeiben. A serlegavató beszédet

Szabó Sándor

országgyűlési képviselő, a kiscgazdapárti vezére mondotta. Nagy tapsal fogadott beszédében hangsúlyozta, hogy a halhatatlan emlékü, rajongva szeretett vezérének,

nagyatádi Szabó Istvánnak hű katonái lábhoz tett fegyverrel állnak Bethlen István gróf miniszterelnök zászlaja alatt — a nagy küzdelem árán elért kiscgazdapárti megvédelmzésére.

Gál Gaszton nagyatádi Szabó Istvánhoz való baráti viszonyáról emlékezett meg. Kállay Tibor megindokolta, hogy városi politikus lére az ért jelent meg a szarvasi ünnepeken, majd Nagyatádi politikájának fejlesztésében a polgárság erősödését látja. Herzeg Sándor, akitől az ellenzéki kiscgazdamozgalom zászlóhontását várták, az adók csökkentését és olcsó biletlek folyósítását kérte. Szorozatos pohárköszöntök után negyedötör indult vissza a vonat Budapestre.

Ebben az ügyben szombaton tartották meg a főtörvényszék Zakariás-tanácsa ülést és a lefolytatott bizonyítási eljárás után a törvényszék úgy Székely Andort, mint Koronczy Istvánt a közokirathamisítás vádjá, aól felmentette, a megvesztegetésben azonban mindkettőjükkel büntésnek mondta ki és 8-8 havi börtönre ítélte. A vádlottak felelőbtek.

Katasztrófalás fagykarak Miskolc környékén

Miskolc, május 14.

Az országszerte beállott fagy az átlagosnál is nagyobb mérték okozott Miskolc környékén. A diótermés

katasztrófalás kárt szenvedett,

a virágzó diófák csaknem 100 százalékg elpusztultak.

Hasonló nagy kárt okozott a fagy Borsod, Heves és Zemplén megyék szőlőteréseiben is, ahol a híres hegyaljai, egrí és borsodli szőlők annyira tönkrementek, hogy a szőlőtulajdonosok elbocsájtják munkásaitak,

mert nem tartják érdemesnek a további munkálatakat. Az elemi kár sújtotta szőlőteremek és munkások segélyezésére akció indult s az érdekeltek kormánybiztos kiküldését kérik.

Befejezték a joachimsthal konferenciát

Joachimsthal, máj. 15.

A kisantánt külügyminiszteri konferenciájáról a következő hivatalos közmunkát adták ki:

A kisantánt külügyminisztereinek konferenciája vasárnap délelőtti tartotta harmadik s egyben záró ülését. A külügyminiszterek a kisantánt államok barátsága szilárdításának kérdésével foglalkoztak. A gazdasági nehézségek sikeres megoldásával kapcsolatos problémákat vitatták meg, amelyek

a kisantánt államainak politikai helyzetével függnek össze.

Eszmecséret folytatott azokról a problémákról, amelyek a kisantánt államainak gazdasági kapcsolataival függnek össze. A kisantánt államainak külügyminiszterei legközelebb ez év szeptemberében a népszövetség genfi ülésén találkoznak. A kisantánt legközelebbi konferenciája 1928. év elején Romániában lesz.

Joachimsthal, május 15.

A kisantánt állami külügyminiszteri konferenciájának záróülése ma délelőtti folyt le. Marinikovich, Millineu és Benes külügyminiszterek a záróülés után a Radio Palace Hotel terraszán közösen

fogadták a Joachimsthalban tartózkodó újságírókat,

majd a miniszterek elutaztak Joachimsthalból. Benes és felesége autón tértek vissza Prágába.

Kik a legkomolyabb jelöltek Prohászka püspök örökének betöltésére?

A székesfehérvári elárvult püspökségi állás betöltésével kapcsolatban örösi érdeklődés nyilvánul meg országszerte. Az egész magyar katolikusság, de még a más felekezetek érdeklődése is az utód személye felé tekint, akivel kapcsolatban az utóbbi napokban már különféle kombinációk kerültek forgalomba és így ezeknek nyomán a székesfehérvári újságok különféle jelölésekről számoltak eddig is. Hamarosan kiderült azonban, hogy ezek a kombinációk nem megbízható információkon alapultak és a felszínre hozott nevekről magasabb egyházi körökben semmit sem tudtak. A Hétfői Napló-nak sikerült egyházi körből meg tudni

azoknak a főpapoknak neveit,

akik a fehérvári püspöki állás betöltésénél számbajöhetnek.

Teljesen megbízható információk szerint a székesfehérvári püspöki állással kapcsolatban

dr. Breier kultuszminiszteri osztálytanácsos, dr. Sinderberger János debreceni nagyrpópost és harmadik helyen Mészáros János pesti érseki helynök személye van előtérben.

Információk szerint a fenti három személy között fog minden bizonyval a döntés bekövetkezni. Ennek időpontját azonban most még illetékes helyen sem tudják.

VII. Nemzetközi Automobil-Kiállítás
Városliget - Iparcsarnok
1927. június 4-13

Még 3 napig
ROLF Kék sas
George O'Brien
Royal Apolló Corsó Uránia X Royal Apolló Uránia

18 táblás ház bizonyítja
a Royal Orfeum
májusi műsorának óriási sikerét, melynek attrakcióját
Miss Arizona párizsi revüje
Rott vendéglátéka
Táncoló elefántok

Minden
finom, drága anyagot,
selymet, gyapjúneműt, csipkét
háziilag mossunk
POLO-oldatban,
mert



POLO-PEHELY

ragyogóra tisztítja s emellett óvja és kíméli a kényes holmit.

Ügyeljünk a névre és csomagolásra, hogy eredeti **POLO**-pelyhet kapjunk!

Az Exselsior konzern sokmilliárdos ügye a rendőrségre került

Az igazgatókat vasárnap hallgatták ki a főkapitányságon

(A Hétféli Napló tudósítójától.) Az utóbbi idők egyik legnagyobb fizetésképtelenségi ügye foglalkoztatja most a budapesti főkapitányságot.

Az Exselsior konzern név alatt mintegy kilenc textilvállalat tömörült és igen tekintélyes, nagyvagyonu egyesülésnek ismerték a szakmában. A konzern, amely jelentős üzleteket bonyolított le, az elmúlt év végén váratlanul — fizetésképtelen lett.

A hitelezők a legnagyobb meglepetéssel értesültek a bejelentésről. A vállalatnak igen sok külföldi hitelezője volt, akiknek a budapesti képviselői

együttes ülésre gyűltek össze,

hogy a további lépéseket megbeszéljék. A hitelezők azt hangoztatták, hogy a konzernben tömörült vállalatok üzleti ténykedése nem volt előrelátó, sőt annyira gondatlan volt, hogy ez idézte elő az ő károsodásukat is. A konzern vezetőivel hosszabb tárgyalásokat folytattak, amelyek azonban a sokmilliárdos ügyben nem vezettek eredményre.

A hitelezők erre Székely Lajos dr. ügyvéd, királyi tanácsos útján

bűnvádi feljelentést tettek

az Exselsior konzern ellen és megvádolták a vállalat igazgatóit azzal, hogy

vétkes és gondatlan üzeltvezetésükkel indokolatlan cárokot okoztak nekik.

A budapesti főkapitányságon Barabás Béla rendőrkapitány indította meg az eljárást ebben az ügyben. Szombaton délelőtt kezdte meg a kihallgatásokat, amelyek

vasárnap délelőtt is folytatódtak.

A rendőrség egyelőre a konzernhez tartozó vállalatok igazgatóit hallgatja ki, mert azok védekezését akarja tisztázni.

A főkapitányság egyben

könyvszakértőket

is rendelt ki az ügyben, akik a bajba jutott vállalat üzleti könyveit vizsgálják felül, hogy megállapíthassák, mennyiben bír alapja a feljelentés.

Ugy beszéltek a rendőrségen, hogy ez a vizsgálat nemcsak a sokmilliárdos összegszerűség miatt, de az eljárás szempontjából is különös érdekességgel bír és váratlan fordulattal járhat a közeli napokban.

A kis Rott, aki husz évesnek érzi magát, új színházat szervez a Kis Komédiából

Megválnak Steinharttól — Színházában csak Türk Berta fog németül játszani

Ma, hétfőn délen egy olyan szerződés aláírására kerül sor, amely megszünteti a főváros egyik régi speciális színházát, a mai Révay-utcai Kis Komédiát. A Rott-Steinhart-színház helyén a jövő szezonban modern, érdekes új színház fog megnyílni:

A Kis Rott Komédiászínháza.

Szombaton este folyt le a Kis Komédia évadzáró műsorának utolsó előadása s a főváros közönsége egy részének kedvence, Steinhart Géza, szombaton este lépett fel utóljára a Révay-utcai színházban. Steinhart és Rott, a két hírneves kómiкус, akiket elválaszthatatlanokként hitt közönségük, a mai napon megszüntetik közös színpadi vállalkozásukat.

A Kis Komédia a jövő szezonban Steinhart Géza nélkül, mint a Kis Rott Komédiászínház fog megnyílni, — ahogy mondani szokták —: teljesen új köntösben.

Rott Sándor, a Kis Komédia igazgatója, igazgatótársával, Steinhart Gézával már hosszabb idő óta tárgyalásokat folytat s most, miután Rott elfogadta Steinhart feltételeit, megtörtént a szétválás.

A kis Rott már meg is tette az előkészületeket új színháza megnyitására. Krausz Simon utcán, akinek másik színházi vállalkozásáról színházi rovatunkban emlékeztünk

meg, megfelelő tökéredekelttséget szerzett, akik részvényszerűségi alapon nagyobb tőkét bocsájítottak Rott Sándor rendelkezésére szeptemberben megnyitandó színháza számára.

Rott, amikor kérdést intéztünk hozzá ezzel a hírrel kapcsolatban, ezt felelte: — A dolog tényleg igaz. Én fiatalnak érzem magamat,

husz évesnek

s látom, hogy a mai közönségnek újat kell adni. Modernnek kell lenni. Elsősorban is ezért határozom el magamat a Kis Komédia átalakítására. Steinharttól, akivel 9 éven át együtt léptem fel, most különvölök. Új vársulatot szervezek színházam részére; vigjátékok, kabarédarabokat stb.-t fogunk bemutatni. Az új színpadnak lesznek

gürjel is,

viszont német színészek

többé nem fognak játszani,

csupán a feleségem, Türk Berta fog fellépni. Így a Kis Komédiából egészen új típusú vigjátékszínház lesz. A közönséget meg a színtet alatt is fogjuk szórakoztatni: jazz-bandzenekarral.

(r. k.)

Gundel Ferenc kávé szenzációs lakbérére a Japán-kávészak körül

A központi járásbírószágon Gundel Ferenc, vendéglős és kávé, Erdély Lajos dr. ügyvéd útján igen érdekes lakbérmegállapítási eljárást indított. Ez a bérmegállapítási eljárás a közönség széles rétegét, a lakókat és háziurakat egyaránt érdekli, mert arról van szó, hogy bírói döntést fognak hozni a lakbéremelést szabályozó legújabb miniszteri rendelet körül.

Gundel Ferenc, a Japán-kávészak tulajdonosa igen érdekes adatokkal támasztotta alá keresetét. Elmondja, hogy a Japán-kávészak akkori tulajdonosa 1920-ban bérleti szerződést kötött az Andrássy-ut 45. számú ház tulajdonosával, Fuchs Arturral, az Angol-Magyar Bank igazgatójával. Nemrégiben fölemelték a bérlet összegét és az 1920-as 2000 aranykoronás bérösszeg helyett bírói uton 24.000 aranykoronában állapították meg a házért. Most azután, áprilisban rendeletet adott ki a népjóléti miniszter, amelyben szabályozza a szerződéses lakbéremelést módját. A rendelet szerint, ha 1924 májusá előtti volt a bérleti szerződés, akkor a háziur követelheti a valorizációt. Az 1924 után kötött, most már felemelt összegű szerződések azonban csak

a lakó igényelheti megváltoztatását

és a bérösszeg leszállítását, és ő is csak abban az esetben, ha ezt újabb helytálló momentumokkal tudja alátámasztani.

Gundel Ferenc keresetében azt adja elő, hogy már a bírói uton megállapított 24.000 aranykoronát is csak a békeség kedvéért fogadta el. Arra hivatkozik, hogy a háztulajdonos nem kérhet aranybért, mikor a házat a békebeli aranyérték tizedrészéért vásárolta. Az Andrássy-ut 45. számú ház 1910-ben vásárolta meg a Nemzeti Balesetbiztosító Rt. 980.000 aranykoronáért. 1922-ben megvette a házat a Magyar-Francia Biztosító 18.000.000 koronáért, akkori értékben átszámítva 50.000 aranykoronáért. A ház 1923-ban Fuchs Artur tulajdonába ment át 51 millióért, vagyis százszor aranykoronáért. A mostani tulajdonos tehát

a békebeli aranyárnak majdnem tizedrészét fizette a házért.

Gundel kéri, hogy éppen ezért a huszonegyezer koronában megállapított bért szállítsák le tizenhatezerre, mert hiszen a nehéz gazdasági viszonyok miatt a kávéháztulajdonosok ma sokkal nagyobb rezszel dolgoznak és a békebelihez arányított forgalomnak alig egyötödét bonyolítja le.

A járásbírószágon már ki is tüzték ebben az ügyben a tárgyalást. Május 27-én lesz a tárgyalás Szepők járásbíró előtt. A döntés igen fontos, mert a bérszábijozó rendelet megjelenése óta ez az első ilyen per.

Az eltűnt Persián Ádám Székesfehérvárott van

és elmeséli kalandos autóját és tárgyalásait egy előkelő ur vadászkastélyában

Székesfehérvár, május 15. Persián Ádám, akiről a vasárnapi lapok azt írták, hogy a fővárosból eltűnt, — Székesfehérvárott tartózkodik. Persián szombaton este óta van itt, ahová

vasárnap délután Madlájé heregő is megérkezett.

A Hétféli Napló székesfehérvári tudósítójának alkalma volt a Magyar Királyi szállóban beszélnie az eltűnt hírreljáróval, aki kalandos eltűnéséről a következőket mondta el: — Pénteken este az Űllői-út és a Nagykőrűi sarkán találkoztam egy török ural, aki a budafoki kutyavillába invitált, ahol

egy előttem idegen török és örmény ur megállt, s kűzötték, hogy a heregő egész életére kihat fontos ügyben kíván-e velem megbízójk beszélni

s arra kérék, hogy a sörcsarnok előtt álló autóm menjek el velük megbízójkhoz. — Beültem az ott álló leoltott lámpájú fekete gépocsiba, amely legnagyobb meglepetésemre mintegy két és félórás autót után egy dunántúli, Mór község közelében lévő ismeret-

len helyen, egy vadászlak előtt állt meg.

Egy előkelő nevű magyar ur s egy budapesti ügyvéd fogadtak ott,

akik arra kérék, hogy én a heregővel együtt hajgalm a Magyarországot. Esti félnyolc órákor a házigazdával — a török s az örmény ur kíséretében, akikkel Budafokról indultam el kalandos utamra, — autóm elindultunk.

Nem mondtuk meg, hová visznek,

csak később a velencei tó mellett az országuton ismertem fel a vidéket. Motordefektus következtében kocsnik ott megállott, én a közeli Kápolnásnyék községbe mentem, ahonnan vasárnap délelben megtelefonáltam Budapestre u heregőnek, a lefolyt eseményeket s ő meg délután autóval ügyvédem Baik dr. kíséretében ideutazott.

Egyébként — fejezte be nyilatkozatát Persián Ádám — a heregővel hétfőn hajnalban visszautazom autóm a fővárosba s ott a főkapitányságon bejelentést tesznék a heregővel együtt azokról a követelésekről, amelyek az illető urak velem szemben támasztottak.

Teleki Pál gróf a Talbot-ügy szakértője

Politikai körökben vasárnap délelőtt az a hír terjedt el, hogy a villamoscentrálé ügyében meghozták a döntést, sőt a Talbot-csoporthal már alá is írták a kölcsönüzlet-ről szóló megállapodást. A Hétféli Napló munkatársa ebben a rendkívül nagyjelentőségű ügyben

jól informált helyről

a következőket tudta meg: — A villamoscentrálé ügyében egyelőre még foynak a tárgyalások. A kormány ugyanis

a szenkérdés tanulmányozására kiküldött egy bizottságot,

amely bányászszakértőkkel és geológusokkal együtt ki magát. Ez a nagybizottság

Teleki Pál gróf elnöklésével a héten is tanácskozott a kereskedelmi minisztériumban.

Ennek a bizottságnak a véleményétől függ, hogy hol állítják fel a villamoscentrálét, de a bizottság véleménye más részletkérdésekben is irányadó lesz. A villamoscentrálé egész kérdéskomplexumát, vagyis az úgynevezett Talbot-ügyet a legalapozabban Teleki Pál gróf tanulmányozza, akinek állásfoglalása döntő befolyást gyakorolhat

minden irányban. Teleki Pál gróf, mint geológus-szakértő működik közre.

Ezeket az információkat közlegésztik a következő,

illetékes helyről

szerzett értesülések: — A centráléügyben a legközelebbi fel-

adát: a hely végleges megállapítása. A kölcsön kibocsátása csak az összes részletkérdések elintézése után válik aktuálissá. Előreláthatóan csak novemberben kerül sor a kölcsönüzlet megkötésére.

Elfogtak egy betörőt, aki saját nagynénjét is kirabolta

Néhány hét előtt Boromissa Margit feljelentést tett a rendőrségen s elmondotta, hogy Személynek-utca 9. szám alatti lakására ismeretlen tettes betört, fellesztette a szekrényeket s onnan nagyértékű ékszereket elvitt. A detektívek megállapították, hogy csakis a helyi ismerős egyén követhette el a tettet, mert csak azokat a szekrényeket nyitotta fel, melyekben az ékszereket őrizték. A legerélyesebb nyomozás sem tudott azonban világosságot vetni a tettes kiltérére.

Röviddel utóbb Thein Jánosné, Gyáli-út 25. szám alatti fűszerkereskedő jelentette be a főkapitányságon, hogy üzletét föllették s nagymennyiségű élelmiszer elraboltak. Ezzel egyidejűleg Szabó Mária Máv. pénтамoknál kelenföldi lakásába is betörték s a tettes sok ruhásmeműt vitt magával.

A detektíveknek vasárnap sikerült a betörések tettesét Boromissa Zoltán 27 éves mozdonyvezető személyében elfogni, éppen amikor a Szabó-féle betörésből származó ruhásmeműket akarta értékesíteni. Bekísérték a főkapitányságra s elmondotta, hogy a lopott értékek nagyrészt orgazdájánál értékesítette. Az elzárított mozdonyvezető saját nagynénjét is kifosztotta, mert tudta, hogy értékes ékszerei vannak. Az utóbbi napokban a Népszájlóban és tömegszállításokon lakott. Letartóztatták.

Kedvenc gyermekének

örizze meg illatos és selyemiágy hajfürjtjeit, melyeket annyi szeretettel simogatunk és csókolgatunk. Gondozza állandóan Elida-Shampooval, mely alaposan tisztít és tökéletesen ártalmatlan. A hej pompás fénye, elragadó és természetes hullámossága a biztos eredménye egyszeri mosásnak a szódamentes Shampooval

ELIDA



Ma tárgyalják gr. Andrassy Imre gyujtogatási perét

A gróf nem jelenik meg Kassán a tárgyaláson, mert nem védekezhet szabadon

Ma délelőtti tárgyalja harmadizban a kassai esküdtsek Möriz-tanácsa Andrassy Imre gróf gyujtogatási és lázadási bűnügyét amelynek főtárgyalását először a koronatanu, másodsor pedig a vádlott betegsége miatt kellett elhalasztani. A főtárgyalás előtt 24 órával keresték fel a fiatal magnást Kelenhegyi-uti villájában. Az építőfelében levő kastély vesztibüljében még látható a friss festés nyoma, most állítanak be egy koncert-zongorát és az emeleti lakosztály egyik szobájában fekszik a 35 éves gróf Andrassy Imre.

Nem nyilatkozom szivesen a lapoknak — kezdi —, hiszen olyan kijelentéseket adtak sokszor a számba, amiket meg sem tettem. Legutóbb azt írták rólam, hogy kalapgyáros lettem, holott mindebből csak annyi volt igaz, hogy

Hungária-kalapgyár részvényeket vásároltam.

Sulyos tüdőgyulladásból lábaltam éppen ki, mikor tavaly januárban letartóztatottak. Három hónapig ültem a kassai ügyészség fogházának egy hideg, nyirkos cellájában és az eredmény — láthatja. De ha egészséges volnék, akkor is meggondolnám, hogy résztvegyek-e pöröm főtárgyalásán. Az ügyészség elfogató parancsot adott ki ellenem és így nem védekezhetek szabadlábán.

Ugyvédeim, dr. Aranyossy Andor és Arisztid minden lépést megtettek, hogy visszavonassák az ellenem kiadott elfogatói pa-

rancsot, fáradozásaik azonban nem sikerültek.

— 700.000 cseh korona kaució ellenében helyeztek szabadlábára. Magyar utlevéllel léptem át a határt és jöttem Budapestre, hogy itt gyógykezelésem magam. Az elmúlt hónapban meglepetésszerűen

megvonták tőlem az engedélyt, hogy külföldről tartózkodhassam

és mielőtt a lépés ellen protestálhattam volna, az ügyészség elfogató parancsot adott ki ellenem és megindította a kaució lefoglalására irányuló eljárást. Ügyvédeim az ügyészség döntését megfellebbezték a kassai táblához. De mindezt összevetve, visszaterésmet az is megakadályozta, hogy *viszszakököltem át a politikai jellegű okmányoktól, melyet néhány strohmann előteremtésével bizonyos körök indítottak ellenem* és amely pöröm kulisszatitkainak feltárásából is kiválgylék.

Legilletékesebb helyről úgy értesül a Hétfői Napló, hogy a gróf Andrassy Imre elnevezésű cseh hatóságok részéről kiadandó közértesítveknél, illetve a kiadási eljárás sikerének annál kevésbé lehet fogantatja, mert gróf Andrassy Imrét nemcsak gyujtogatással, hanem az 1922. évi cseh rendtörvénybe ütköző

lázáddal, tehát kimondottan politikai bűncselekménnyel is vádolják, ami eleve kizárja a kiadatás lehetőségét.

Hamis dollárokat keres a rendőrség egy fegyencnő Bulcsu uccai lakásán

A főkapitányságra tegnap különös ügyben érkezett bejelentés, amelyről nem lehet még tudni, hogy teljesen megbízható-e, vagy pedig csak két, fogházcellában összekerült nő fantáziájának szüleménye.

Szabó Lajos fűrdőmester, aki a Frangepán-utca 60. számú házában lakik, tett jelentést a különösen hangzó ügyről. Szabó megjelent a főkapitányságon és elmondotta, hogy néhány nappal ezelőtt összekerült egy Szantner Istvánné nevű asszonnyal, aki beszélgetés közben igen érdekes dolgot hívta fel a figyelmét. Elmesélte, hogy

vizsgálati fogsgában volt a Markó-utcai fogházban.

A női osztály egyik cellájában együtt ül azv. Gál Józsefnével, aki hamis pénz forgalmazóhatala miatt volt letartóztatva. A fogházcellában töltött unalmas órákat a

fogsgában összekerült asszonyok beszélgetéssel igyekeztek változatosabbá tenni. Egy ilyen beszélgetés során

Gál Józsefné elmesélte, hogy a Bulcsu-utcai lakásán az ügy szalmazsákjában nagy összegű hamis dollárt rejtett el és ez a pénz ma is ott van, mert letartóztatásakor nem találták meg.

Az elrejtett dollárokról még többször is szó esett közöttük. Később azután Gál Józsefné közölte a Márianosztrádra. Szantnerné azután kiszabadult a fogházból. A hamis dollárokról szóló mese azóta állandóan az eszébe van és most egy beszélgetés során említett telt róla Szabó Lajosnak.

A fűrdőmester bejelentése alapján a rendőrség megindította a vizsgálatot az állítólag elrejtett hamis dollárok ügyében.

Az üzleti könyvekből kitépett lapok alapján leleplezéssel fenyegették meg a kereskedőt

Egy kereskedő feljelentette elbocsájtott alkalmazottait, akik 180 millió koronával megakarták zsarolni

A főkapitányságon vasárnap délelőtti megjelent Sputz Sándor selyem- és csipke-nyagykereskedő, akinek a Wesselényi-utca 13. számú házában van üzlete. Sputz Sándor zsarolás címén bűnvádi feljelentést tett Brünn M. Lajos, Frankl Szigfried cégeknek utazói és Kerekes Sándor volt főkönyvelője rúllt a cég üzleti könyveivel hozzájutniok és azokból

Sputz Sándor néhány héttel ezelőtt külföldre apróbb szabálytalanságok miatt elbocsájtotta három alkalmazóját, akiknek távozásuk előtt az utolsó pillanatban sike-

rúllt a cég főkönyveivel hozzájutniok, amiből

több lapot kiszakítottak. Kitépésük után felkeresték a nagykereskedőt és felszólították, hogy fizessen háromnak 180 millió koronát, mert ellenkező esetben a szolgálatuk alatt tapasztalt szabálytalanságokat

leleplezik és a nagykereskedő forgalmiadócsalásait és valamitkolásait a nyilvánosság elé viszik.

Csókról-Csókra

BÁNKY VILMÁNÁK JÓ VÖLEGÉNYE VAN.

Egy amerikai újságban olvassuk, hogy Rod la Roque esküvőjét Bányk Vilmánál júniusban tartja meg. A boldog jegyespár kététhónapos nászutra indul és nászútlójuk Budapestre is ellátogatnak.

Rod la Roque épp a minap fejezte be szenzációs szerepét a „Vörös pirát” című

A nagykereskedő alkalmazottai követelésének hallatára az első pillanattól megdöbben, és amikor ezek nap-nap után megfenyegették, végül az Opera Kávéházban

találkozóra hívta őket.

Ezen a találkozón a három alkalmazotton kívül megjelent egy negyedik társuk is, Rapaport Jenő, aki a vezetés szerepét vitte közöttük és ő volt az, aki a három alkalmazott részére meg akarta szerezni a 180 millió koronát, természetesen azzal a céllal, hogy abból ő is részesedni fog. Az Operakávéházi találkozón Brünn, Frankl és Ke-

rekés megismételték előbbi vádjaikat és felszólították Sputzot, hogy

hallgatási díjút fizessen nekik 180 millió koronát.

Sputz Sándor a kérést nem teljesítette, ellenben megvizsgálta üzleti könyveit és akkor tapasztalta, hogy a forgalmiadókönyvből, a főkönyvből és a strazakkönyvből

több oldal hiányzik.

Igy aztán bizonyossá vált előtte, hogy hűtlen alkalmazottai a könyvekből ezeket a lapokat kitépték és ezeken felhasználásával akarták őt megszarolni.

Gyermekrablási történet, amelyből kiderül, hogy a gyermeket négyszázezer korona tartozás fejében zálogba vitték el

Vasárnap délelőtti megjelent a főkapitányságon egy kétségbeesetten síró nő és különös bejelentést tett. Elmondotta, hogy *Matusék Antalnak hívják és Pestszegeden, a Rákóczi-utca 14. számú házában lakik. Hosszabb idő óta külföldön él férjétől, napközben dolgozni járt és így, mivel 7 éves Ilona nevé kislányára nem tudott kellően vigyázni, gondozásba adta Jankó Imrénének, aki a Felsődör-úter 7. számú házában házfelügyelője. Jankóné nál három évig volt gondozásban a gyermeke. Most elhatározta, hogy maga fogja nevelni kislányát, akik két héttel ezelőtt el is hozott Jankóné. Két hét volt, mielőtt nála a gyerek, mikor azonban ma hazament lakására, kétségbeesetten állapította meg, hogy*

kislánya eltűnt.

Érdeklődött a házbelieknél és ezektől megtudta, hogy a gyermek

Jankóné vitte el.

Matusékné Jankónéhoz sietett és visszakövetelte gyermekét. A házfelügyelőné beismerte, hogy a kislányt ő vitte el, de egyben *kijelentette, hogy a gyermeket nem adja vissza. A kétségbeesett anyu erre a főkapitánysághoz fordult és rendőri segítséget kért.* A főkapitányságon csodálkozva hallgatták a különös gyermekrablási históriát. Detektívet

adtak Matusékné mellé és megjelentek Jankó Imrénének, aki indignálódva tiltakozott a gyermekrablás ellen.

— En kérem — mondotta Jankóné — nem raboltam el az Ilonkát. Két héttel ezelőtt a kislányt hazavittem az anyjához látogatónba, ma pedig érte mentem és visszahoztam, hogy tovább is gondját viseljem.

— És miért nem adta vissza a gyermeket az anyjának, amikor kérte?

— Visszaadom én kérem — válaszolta az asszony, — de előbb

fizesse meg a 400 000 K tartozását,

mert addig bizony nem adom a gyermeket. Kiderült, hogy *Matusékné az árvaszek útján havonta 400 000 koronát fizetett Jankónénak a gyermek gondozásáért. Egyik hónapban az asszony nem fizette meg a tartozást és ezért nem akarta Jankóné a gyermeket anyjának kiadni, hanem*

zálogban tartotta

a 400 000 koronás követelés fejében. Jankónéknak természetesen megmagyarázták, hogy *tartozás fejében gyermeket nem lehet zálogban tartani, amit az asszony fejszóvalva vett tudomásul és felszólításra most már visszadta a gyermeket az anyjának.*

Betörő, aki a Magyar-Holland bankban őrizte nagy betétjét

Vasárnap délelőtti a főkapitányság detektívjeinek sikerült letartóztatni egy veszedelmes nemzetközi zsebtolvaj, akinek a neve nemcsak a magyar, hanem az egész európai rendőrhatságok előtt ismeretes. Az elfogott zsebtolvaj Frank Ferenc, akiről az első pillanatban azt hitték, hogy nemrég letartóztatott olasz csekkhamisító társaságnak egyik tagja.

A detektívek hosszabb idő óta megfigyelték, hogy Frank Ferencnek Kender-utcaban lakó barátjánéhoz időnként külföldről

nagyobb összegek érkeztek.

Megállapították, hogy a nő állandóan levelez Frankkal. A detektívek megérték, hogy a veszedelmes zsebtolvaj, aki már Párizsban, Bécsben, Londonban is követelt el zsebtolvajlásokat és szállodai tolvajlásokat, nemrég szabadult ki a pozsonyi fegyházából, ahol ötévi büntetését töltötte. Szombaton este Frank Ferenc a fővárosba érkezett és barátjánéhoz Kender-utcai lakásán szállt meg. A detektíveknek itt sikerült őt elcsipenni.

megkötözve szállították be a főkapitányságra, ahol ma délelőtti megkezdtek kihallgatását. Frank Ferenc elmondotta, hogy Nürnbergből jött Budapestre, innen az utóbbi időben nagyobb összegeket küldött a Wiener Bankverein utján barátjánéhoz és Budapesten lakó édesanyjának. Beismerte, hogy a Magyar-holland bankban

nagy vagyon reprezentáló betétje van — az az a vagyont védéki körútjai alkalmával — ahol mindenütt zsebtolvajlásokat követett el — szerele.

Gyanu merült fel arra nézve is, hogy Frank Ferenc egyik oszlopos tagja a letartóztatásban lévő olasz csekkhamisító társaságnak és éppen ezért a déli órákban a főkapitányságról

Titkos Csörtés Kertész

távirral megkeresték az olasz és osztrák rendőrhatságoknak, amelynél közölték, hogy Frank kört sikerült letartóztatni és kérték, hogy külföldön bujkáló társait fogják le.

LECHNER ÓRAS

Budapest, IV, Váci ucca 8 Alapítottatt 1808.

A J a n l a

bérmálási óráit:

Arany karkötőóra P 38,— Ezüst karkötőóra la P 30,— Fű órák P 24,—

Jótállással!

A ZEBRA

a legmulatságosabb francia bohózat

RATKAI—KABOS—SARKADI

Fővárosi Operettszínház

A legdrágább hely 4 pengő

Alkalmi vételekből eredő, perzsa és szmyrna szőnyegeket, valamint antik bútorok olcsóbban mint bárhol

Antikart! R.-T. (Sternberg Z. J.)

VII., Dob ucca 31. sz. (Kaszinó ucca sarokútló) Régi keleti szőnyegeket és antik bútorok t nagy árat fizetünk.

A mohai Ágnes-forrás vizét hosszú évek során át rendeltem s jó szolgálatot tesz a gyomorhurut, a vékonybélke hurutos állapot, hólyaghurut és torokhurut esetében. Dr. Kétyi Károly egyetemi tanár, Budapest.

HIREK

Tavaszi pompában

zöldel a Margitsziget, de hideg, mészó szél jött a Duna felől akkor, mikor azt hirdették a lapok, hogy megépült a sziget ékköve, a felújított, pompás építék. A sziget Neugart, gazdája Tarján Vilmos, az egykori jeles riporter és kitűnő színgazda, aki kora tavasszal iparművészekkel, építőművészekkel szorgoskodott a Duna partján, hogy minél nagyobb fénytel, művészi veretű kényelemmel, artistikus interiérral fogadják a vendégeit, két-százhetvenöt ölt a tagyagó fényábrán uszó éterem közepén. A szél elfújta az ünneplés megannyi — gondolat. És esoda történt. Kifene óra fele volt az első hírnök. — Miattad jöttem ki ebben a hidegben, kedves Vilkiém, — mondta az első társaság vezetője és ezt a mondatot ismételte rövid óra alatt még háromszor: hogy és ú. Zugott a szél, de Tarján Vilmos éterem szofjotva volt előkelő társaságokkal, akik Bachmosa nem lórnás, de díszrekesz erőteljes jász-banfia mellett ucsorodtak és táncoltak.

A szelek tojait uniformizált szüzetben, cinderben a telegyánusban, ahogy a legeredetibb az a tünköz, amelyben a sokszínű fény csak a lábatlót világítja meg oldalról. Kiválóan virradat volt hangos a Felsőmargitszigeti azoknak jókedvű, akik csak baráti szíveséget akartak előlegezni Tarján Vilmosnak, de végül saját maguknak szerették a legszebb éjszakát. Ott voltak a színház, a pénzügyi, az arisztokrácia és a politikai élet névadó előkései, ott látták azokat, akiket most itt rendezvények a egy-návtól kezdve le, ahogy a riporteri ceruza jellegzetes, Titkos Iona, Fedák Sári, Gadi Franci társaságával, Jóni Dánél, Nádas Sándor, Kenessey István, Berzsegy Magda, Dr. Granwald Emil, Tóth Boske, Éles Beláék, Anygán Béla álmatlankár, Felner Péter, Friedmann Ernő, Rassy Károly társaságával, Dr. Petrik Jenő kormányzótanácsos, Schmegeyl Vilmosék, báró Wolffner Györgyök, Dr. László József, Wálder Bélaék, Fehér Miksa kormányzótanácsosok, Lipóni Ervin a sziget vezérigazgatója, Wild József, Jacobi Ágost, Sebestény Arnoldék, Mikló Lászlóék, gróf Sebestény Miklós, báró Piros-Bihán Jenő, Lélay Ernőék, Bosnyákócs Zsolt, Hegedűs Gyula, Radnóti József, Pally Miksa, Mészáros Ervin társaságával, báró Hatvan János, Erdős Dező, Szabó Imre tisztifőgyőzs, Beniczky Ödön, Berthold grófok, Landauerer Eon, Sonnenfeld, az Ofca vezérigazgatója és még rengeteg sokan, akiket nincs helyük felsorolni, de ott voltak — azóta is ott vannak minden este Tarján Vilmos restaurantjában.

— P. Zadravec István mondott szentbeszédet a vasárnapi Mária-napon. A katolikus hívók óriási részvétel mellett folyt le vasárnap a Mária-napi könyörgő felvonulás az Országos Katolikus Szövetség rendezésében. Reggel 9 órakor a Gellérthegyi sziklatemplomban P. Zadravec István püspök főpapi misszát nyitotta meg a Mária-napi ajtótársaságok, majd P. Bölé Kornél Domokos-teremtés ayt tartó szentbeszédet. Délután a különböző katolikus egyesületek, körök, plébániák és ajtótársaságok társulata a főváros különböző pontjain gyülekeztek és nyolc csoportban indult meg a menet a Gellérthegy sziklatemplomhoz. A hívók kezükben égő gyertyákkal és lámpákkal vonultak végig a városban végeláthatatlan hosszú menetben, amelynek élén a papság haladt. Az alkonyati órákban a Gellérthegy sziklatemplomát s az előtte lévő hatalmas térséget teljesen megöltötte a hívók nagyszámú serege. Ezt fényelő órák P. Zadravec István püspök szentbeszédét mondott a sziklatemplomban, amelyet a templom előtti térségre rádióval továbbítottak. A szentbeszéd után Mészáros János érseki helytartó rövid ajtótársaságot tartott.

— Sodrófalv felültette az alberljét. A Ceglédi-úti új városi bérházban Turó József 31 éves korában öszveestett szállásadójával. A veszekedés hevében a főbelső sódrótás ragadott s azaz úgy fejbe vágta alberljét, hogy a szerencsétlen kecsis vértől borította összeest. A mentők szállították a kórházba. A vérénged főbelső ellen a rendőrség megindította az eljárás.



Lysosform

Legjobb Legjobb Legelőbb
PAP LAN PAP LAN PAP LAN
kárpitosáru, vas-és részabatorgyára

Szűnyeg, pokróc, függöny, ág-és asztaltörök, gyermekokocok, nyugeszkék, leányruhák, nőruhák, gyermekruhák, erdőruhák, sálak mindenképpen kiválóan kaphatók

GICHNER JÁNOS

Budapest, VII., Erzsébet körút 20.
Nagy katalógus 4000 koronás vagy 33 fill. postabélyeg beküldésére ellenében postán küldök.

Mayer földmívelési miniszter nem meri a Ház elé vinni a Faksz javaslatot

A képviselőház ma folytatja a kultusztervezet költségvetésének tárgyalását és előreláthatóan megkezdői a pénzügyi terác budgétijének vitáját. Ebben a vitában, az általános tárgyalás végn felszólal Bud János pénzügyminiszter is, akinek beszédét nagy érdeklődés előzi meg.

BUD JÁNOS PÉNZÜGYMINISZTER, akivel vasárnap délelőtt alkalmunk volt beszélni, a következőket mondotta a Hétfői Napló munkatársának:

— A költségvetés vitájának bezárásakor feltétlenül felszólalok. Beszédemben főként gazdaságpolitikai kérdésekkel óhajtok foglalkozni.

Természetesen ki fogok terjeszteni más aktuális kérdésekre is. Így például az ipari koncentráció problémájáról is elmondott a véleményem.

A pénzügyminiszter közölte még a Hétfői Napló munkatársával, hogy

— az új beruházási program teljesen elkészült és azt az appropriációs törvényjavaslatba fogja illeszteni. Az appropriációs törvényjavaslatot

— Melegebb időt jósol a Meteorológiai Intézet. A Meteorológiai Intézet vasárnap az időjárásról a következő jelentést adta ki: **Részben felhős, tulnyomóan száraz idő várható hőemelkedéssel.**

— A Turul madár helyett már a Lánchíd tetőjére kussnak az örültek. Vasárnap este 10 órakor nagy riadalmat kellett a Lánchídon egy katonaruhás férfi, aki a pesti hídfő felé eső hidlancban felfelé mászolt a hid tetőjére. Óriási embertömeg csődült össze a látványra, úgy, hogy a forgalom is megakadt. Mikor a férfi felért a hídv tetőjére, vetkőzni kezdett s mindenki azt hitte, hogy a Dunába veti magát. Közben kériék a helyszínre az értesített tűzoltók, akik haláltörvölő baltárossal lehozták a magából az ismeretlen embert. Bekísérték a rendőrségre, ahol az ügyeletes orvos megállapította, hogy elmebeteg. A honvédelmi-réségi kórházba szállították.

— Pless Andor dr. orvos motorkerékpár-balesete. Pless Andor dr. orvos barátjával, Somossy Lajos üzletvezetővel együtt motorkerékpáron haladt a Jókai-utca és Dessewffy-utca sarkán. Abban a pillanatban kanyarodott ki a Dessewffy-utcaból egy másik motorkerékpár, amelyet Csáposz Elemér gazdálított vezetett. A két gépkocsi öszzetükközött és mind a három utasa széles ívben kirepült az útszélől. Csáposz és Somossy Lajosnak semmi baja sem történt, az orvos azonban zúdúsi sebeket szenvedett. A mentők a II. sebészeti klinikára szállították, a rendőrség pedig vizsgálatot indított annak megállapítására, hogy a szerencsétlenség kit terhel a felelősség.

— Borbizományosok közgyűlése. A Magyar Kereskedelmi Csnrnok helyiségekben vasárnap délelőtt tartotta rendezés évi közgyűlését a Magyar Borbizományosok és Borjégnyelők Országos Egyesülete. Zerkovits Oszkár elnöksége alatt megtartott közgyűlésen a napirendi tárgyalás után 11 új választmányi tagot választottak meg.

— A magyar kir. osztályosjártékban résztvevők felkéretnek, hogy megújítsák betéjüket (1/2 = 20 pengő, 1/4 = 10 pengő, 1/4 = 5 pengő) és a zeifőrt 30 fillér költséget tehát ma vagy holnap a f. hó 18-án kezdődő 2. osztály huzdása előtt fizessék meg, mert ellenkező esetben a nyereségimény és minden más, a sorsjeggyel kapcsolatos jog elvész.

— Száz tanút idézett be a bíróság Láng József bankár büntüenyek má tárgyalására. A büntetőtörvényszék Schirilla-tanúcsa ma, hétfőn kezdi meg Láng József bankár és társai büntüenyek tárgyalását. Láng Józsefet csalás, sikkasztás és okirathamisítás címén helyezték vád alá. A letartóztatott bankár társával, Koch Jenő detektívvel együtt üzletfeleinek egész seregét károsította meg. A ma kezdődő tárgyalás előreláthatólag több napig fog tartani, mert a bíróság a tárgyalás során közel száz tanút hallgat ki a nagyarányú okirathamisítással párosult csalás és sikkasztás ügyében.

— A berlini úszóeredmények. A Berlinben vasárnap lefolyt úszómérkőzések eredményei a következők: Rademacher mell-úszóvilág bajnok 200 méteres úszásban 2.57 perc alatt győzött a belga Parley ellen. A nagy berlini 10x100 méteres mellstáfát a magdeburgi Hellas nyerte a berlini Schwimmverein előtt.

Bud miniszter a költségvetés megszavazását követő ülésnapon terjeszti a képviselőház elé.

Bonyodalmak a Faksz javaslatok körül

Amíg a pénzügyi bizottság a megajánlasi törvényjavaslatot tárgyalja, a képviselőházat mentelmi ügyekkel fogják foglalkoztatni. Eredetileg úgy tervezték, hogy a Ház elé hozzák a Faksz-javaslatot is, e javaslat benyújtása körül azonban súlyos bonyodalmak merültek föl. A javaslat, amelyet Mayer János földmívelési miniszter készült benyújtani, meg akarja könnyíteni az árubeit igénybevételeit a falusi kisalkasépítőkezőknek, illetve tjejektől akar adni a Faksz működésének, amely már-már megszűnéssel fenyeget. Minthogy azonban a Faksz-akciónak a kormánypartban sok ellenzője van, akik Erdélyi Aladár vezetése mellett nagy támadásra készülnek — még ma is kérdéses, hogy a javaslatot Mayer János a Ház elé meresse terjeszteni? A javaslat vitáján ugyanis olyan hosszú időt vehet igénybe, hogy június 15-ig a Ház nem vehetett kiüztöt programjával. Már pedig június közepén meg kell kezdődni a parlament négyhónapos nyári vakációját.

— Zichy Herrmann gróf autója elgázolt egy biciklistát. Vasárnap délután hat órakor a Császárfürdő előtt haladt kerékpáron Vécsei Sándor 14 éves tanuló. Kerékpárjával eddig még pontosan meg nem állapított módon egy villamos és egy autó közé került és a gépkocsi elgázolta. A baleset helvén pillanatok alatt nagyobb tömeg verődött össze, a gépkocsiból kiugrott az utasa, aki mint kétségbe kiderült, gróf Zichy Hermann volt. A gróf mikor látta, hogy az elgázolt ju vérzik, sofförje segítségével bemelte a kocsiba és a közeli Irgalmasok kórházába vitte, ahol ápolás alá vették. Hermann Sándor, a gróf gépkocsivezetője ellen a rendőrség megindította az eljárást.

— Balesetek a vasárnapi versenyeken. A vasárnap megtartott Tourist Trophy'n több kisebb baleset és sebesülés történt. Pütz Ottó 26 éves nevelő, Kalmar Tibor 32 éves kereskedő, Teswohl Károly 37 éves asztalos, Stenczer Gyula 23 éves nevelő, Kovács János 20 éves mészáros, Pick Imre 20 éves fogtechnikus, Baumgarten László kereskedő és Erdélyi Ferenc tisztviselő leestek, illetve kiestek a gépből és jelentéktelenebb sérüléseket szenvedtek. Weisz György 11 éves tanuló az országuton átrohat a motorkerékpárról és közben egy árokba zuhant. Az új Szent János-kórházba szállították súlyos sebével. A Vérmezőn rendezett futóverseny közben harminc csek össze s többen megsérültek.

— Szinyei-Merse- és Lechner-émlékfalba. Gundel Ferenc, a Japán-kövérház új tulajdonosa, az egykor híres művészévrékét két nagynevű vendégének, Szinyei-Merse Pálnak és Lechner Ödönnek emléktáblát állít. Az asztal fölé, ahol a két kiváló művész fogyasztotta napról-napra feketekávéját, a falba illesztik arcképeiket. Az arcképet hétfőn, május tizenhatodikán délelőtt egy órakor lepezik le ünneplés kísérettel közölt.

— A régi kútnál hírnökének örvendő Steinschneider papján és ágyarmagján, mely idén ünnepli fennállásának 250 évfordulóját, revüüzőnégy órára 1 V. Váci-utca 28 alatt belvárosi üzlet nyitott, hol minden számbeli cikket legelőtelően kivételben állandóan nagy választékban tarti készleten.

— Lopás a Jókai-Szinkörben. Sáray Antónia, a városbeli Jókai-Szinkör tagja, feljelentést tett a rendőrségen, mert vasárnap délután a szinkör öltözőjéből valaki ellopott az aranyóráját. A nyomozást megindították.

— Kállai Gézát ismét vád alá helyezték. Miskolcra jelentik, hogy Kállai Gézát, a miskolci munkásbiztosító pénztár volt igazgatóját a felmentéssel végződött kormányzószertési és nemzetgyalvási bínpner végzetével csalás és közokirathamisításért újból vád alá helyezték és további fogvatartást rendeltek el. A vádlamács határozata ellen benyújtott felfolyamodásra a debreceni ítélőtábla Kállait 16.000 pengő kaució ellenében szabadlábra helyezte.

— Budapest legelőbbé asszonya — 107 éves. A délelőtti különös jéteka, hogy a 107 éves asszony a Dan-dárszabán lakik a közismert Mezői kávéházhozvali cég központi telephelye közelében. A 107 éves országosnyú frissen és jókedvűen emelheti, hogy naponta vacsorára csak hamisítatlan, tiszta bakbákvet izrik, ez a litka magza korának. Gőzlekedők hasonlók és vásárolja Mezői kitűnő pórköltőkéveket.

— A Rothschild-ház tárgyal a diósgyőri állami vasgyár ügyében. A Rothschild-csoport tulajdonában lévő vitkó-dolvi gyár vezérigazgatója, Schuster Rudolf és Köpésdy Elemér miniszteri tanácsos napok óta a diósgyőri állami vasgyárban tartózkodnak és ott megbeszéléseket folytatnak. A diósgyőri látogatás hosszas tárgyalások előzték meg, amelyek a diósgyőri vasgyár vezetéségre, a Rothschild-csoport magyarországi exponensével, a Magyar Általános Hitelbankkal folytattak.

— A londoni „Arkos” helyiségeit továbbra is megszállva tartja a rendőrség. Londonból jelenlők: Az Arkos helyiségeiben végrehajtott házkutatások során hír szerint igen fontos okmányokat, köztülük chiffré-könyveket találtak. E könyveket szaktörteknek adták ki megvizsgálásra. A rendőrség az iratok megvizsgálásának bevégetéig megszállva tartja az Arkos helyiségeit. A szovjet tiltakozó jegyzékére adandó angol válasz hír szerint meg fogja említeni, hogy a házkutatás törvényes alapon történt, mert az orosz kereskedelmi ügyvédek ugyan személyi immunitással van, de a kereskedelmi szerződés értelmében nem illet meg diplomáciát sérthetlenség.

— A Magyar Rugszantársaság Rt. igazgatósága elhatározta, hogy a május 31-én megtartandó közgyűlésnek az 1926-os évrre 3%-os osztalék, azaz új részvényeként 1 pengő különletet fogja javasolni. Az üzletelőmenyt a nyerscsmu áralakulása és a magyar-francia kereskedelmi szerződés által csökkentett nyolok kedvezőlettel befolyásolták. Az osztalépot egy már évek óta fennálló nemzetközi cladási szervezetből kifolyólag tervesszeszték kritik, melyeknek fedezésére a feltevéseket tartják meg része használatot fel. Az Andor-eljárás jó feloldozást és kedvező kilátásokat ígér a jövőre nézve. Az igazgatóság utánvezén sülszében az addigi vezérigazgató-helyettes, Kelemen Lajos vezérigazgató lesz.

— A Magyar Ársphali Rt. közgyűlése elhatározta, hogy osztalék fejében részvényeként 1.20 pengő fizetessek, továbbá, hogy az alaptőke 60.000 darab új részvény kibocsátása által 1.200.000 pengőről 1.800.000 pengőre emeltesék fel. A kibocsátásra kerülő ötszáz részvények a régi részvényeseknek ajánltnak lett átvevők.

— A Chinoin Gyógyszer- és Vegyészeti Termékek Gyára Részvénytársaság felvő hó 10-én tartott rendezés közgyűlésének határozata értelmében az 1926. évi részvények 3 pengővel kerülnek beállításra felvő hó 14-től kezdődőleg a Pesti Magyar Kereskedelmi Banknál és az Anglo-International Bank Limited Budapest Representantionnál. A közgyűlés elhatározta az alaptőkének 1.488.000 pengőre való jelemelését. Az összes újkibocsátás részvények a régi részvényeseknek ajánltnak fel jéveté. A részvények forgalmi értéke 10%-os felvő hó 14-től fogó hó 21-ig gyakorlatos a tét mezejelőt ki banknál.

— A Budapesti Takaréki és Vészténár Rt. közgyűlése elhatározta, hogy 501.978,10 pengő tiszta nyereségből az öszzveten részvényeknek 1926. évrre esedékes szelvényét után darabonként négy pengő osztalékkal fizeti, ami a részvények forgalmi értéke 10%-ának felel meg. Az osztaléket az intézet 1927. május 16-tól kezdve fizeti ki öszzes pénztárral.

Mától teljesen új műsor

Prof. Wiesenthal kabaréjában

Terézkörúti Színpadon

Kezdeté fél 9. Telefon: 265-54.

AZ ADMIRAL SIRÁLY

nyári helyisége újonnan átalakítva

MEGNYÍLT

A házi Jazz-Band mellett Bécs kedvelt humoristái

stefánia út 25, a Víztoronynál

Telefon: J. 343-69.

TELEFON: NEMZETKÖZI ORFUM TELEFON J. 321-16 ezelőt J. 321-16

TABARIN

VIII. RÁKÓCZI ÚT 61. SZÁM

Májusi műsor. Kezdeté 10 órakor

DIABELLA | Mrs OSBORNE

tanóművész akrobata táncosnő

FEHÉR GIZI és SÁNDOR JÓZSEF m. v. egyfelvonásos szkeccsükben

CHRISTO & RONALD

a világhírd parodisták

Pethes S. m. v. — Dénes Gy. m. v. legújabb trüföknök

POLA & EDDY

mondattal táncok

JOHN & PAULA párisi apache jelenet

Ezenkívül fellépnek: Mohai Éva, Kovács Nydrál Manyi, Bánvaly Renés, Gyártás Irma, Kovács Margit, Sugar Rosa, Földes Józ, Szűcs Nusi, Király Nusi, Csote Zolt, Földes Józ, Szűcs Nusi, Király Nusi, Csote Zolt, Földes Józ, Szűcs Nusi, Király Nusi, Csote Zolt.

Elődás útja „Smillings-Boya” jazz-ban-jára a közén ének tánc

Legjobb Legjobb Legelőbb

PAP LAN PAP LAN PAP LAN

kárpitosáru, vas-és részabatorgyára

Szűnyeg, pokróc, függöny, ág-és asztaltörök, gyermekokocok, nyugeszkék, leányruhák, nőruhák, gyermekruhák, erdőruhák, sálak mindenképpen kiválóan kaphatók

GICHNER JÁNOS

Budapest, VII., Erzsébet körút 20.
Nagy katalógus 4000 koronás vagy 33 fill. postabélyeg beküldésére ellenében postán küldök.

Ideái-paplanokat reklámáron kiárúsítjuk

Sándor Ideai-paplangyár, IV. ker. Kameramayer Károly uca 1. sz.

Lesz maga juszt is az enyém...

Fellépnek: Szokolay, Sziklat, Radó, a zongoránál: Eisenmann. Rendező: Pásztor Béla

Ezenkívül: Orsz-Szabérián és Kínán keresztül.

Naponta táblás ház a CAPITOL-ban

SZÍNHÁZI NAPLO

SZÍNHÁZ - MOZI

Salabert, Krausz Simonnal színházat akar alapítani Pesten

Érdekes terv a Fővárosi Operett-színház megvételére. Miért kell Párisnak a pesti piac?

Néhány nap óta színházi körökben egy feltűnően érdekes színházalapítási tervről beszélnek. A terv középpontjában Salabert, a híres francia kottakidőző tulajdonosa áll, aki régi barátjával, Berény Henrik zeneszerzővel együtt zenés vígjáték, illetőleg vaudeville-színházat akar említeni a Fővárosi Operettszínházból.

Salabert néhány nappal ezelőtt érkezett Pestre, egyesek szerint azzal a céllal, hogy itt kottákat vásároljon. A kottavásárlásból azonban nem lett semmi, mert Salabert kijelentése szerint a pesti bulvár-zeneszerzők munkái nem annyira eredetiek, hogy azt Párisban feltárlhatnák. Salabert itt találkozott Henry Berényivel, aki akkoriban Vvain, francia zeneszerzővel együtt érkezett Pestre. Salabert elmondta Berénynek, hogy

Párisból ma nagyon nehéz Amerikába exportálni a könnyű színpadi termékeket, viszont Budapest újabbán sokkal nagyobb márkát képvisel az újjávilágban.

Ezért színházat kellene találni Pesten és ide kellene hozni a párisi darabokat, hogy innen egyenes és könnyű útja legyen Amerika felé, amely mégis csak a legtöbb pénzt jeleníti kiadóvállalatok és a szerzők részére.

Berény Henry orientálódott a pesti színházi körökben és arra a meggyőződésre jutott, hogy

Budapestben, a rossz konjunktúra ellenére is csak egyetlen színház eladható: ez a Fővárosi Operettszínház.

Mielőtt azonban Berény Henrik tárgyalásokat folytathatott volna a Fővárosi Operett-színház pesti gondnokával, Blumenthal pesti megbízottjával, érinkezett, keresett régi megismerésével és apai jóbarátjával.

Krausz Simonnal, az ismertevű bankárral, akit arra kért fel, hogy Salabert-

tel közösen vállalják el a színház anyagi finanszírozását.

Krausz Simon, aki fiatal korától kezdve valóságos menedzseli Berény Henrikkel, akinek költségén Párisban színrekerülhetett a *Ilhasis* című pantomimje és akinek vállalkozásában Ptasinszky Pepivel a főszerepben a jövő évben Amerikában is színt fog kerülni ez a pantomim — nem idegenkedett a tervtől, hanem összeáll Salaberttel és hevesen megállapított azokat a határokat, amelyek között a színház bérlethet vagy megvehet. Salabert a megbeszélés után Párisba utazott, de Berény Henrik Pesten maradt és

Salabert képviseletében Krausz Simonnal együtt felvette a tárgyalásokat a Fővárosi Operettszínház gondnokával.

Ez a terv, bármennyire komoly, mégis csak képzeltleges stádiumban van, mert Faludi Szendek, a Fővárosi Operettszínház jelenlegi bérletjének, *opciója* van a jövőre zenei is az Operettszínház bérletére. Tekintve azt, hogy a Fővárosi Operettszínház a jelenlegi vezetés mellett fényesen bevált és pontosan tudta teljesíteni azokat az anyagi felteteleket is, amelyeket az albérlő Blumenthalal szemben elvállalt.

semmi ok sincs arra, hogy idegen tőkével pesti piacot kárpótl a párisi zenés műfaj,

amely ugys elár Pestre a színházgatók jóvoltából. Így nagyon valószínű, hogy Blumenthal pesti gondnok nem fogja előnyben részesíteni az „bérleti-szerződésnél” Salabert-Krausz Simont. Ennek a kétségben kívüli tőkeeros — konzorciumok — csak akkor van reménye az Operettszínházra, ha nem bérleti, de venni akarják a Nagymező-utcai palotát. (s. z.)

Palágyi Lajos kóristája, Sarkadi Aladár díszletmunkása volt szombat este Saljapinnak

A szombat esti Saljapin-előadásról már mindent megírtak, ami a műzión, színpadon és a színház pénztáráról történt. Beszéltek a művészekről, ami első pillanatra hihetetlennek hangzott a mai dekonjunktúrás világban, beszéltek nőkről, akik sírógőcsöt kaptak, mert nem tudtak bejutni a Saljapin-előadásra, hihetetlen trükkökről számoltak be, amelyekkel — karzati állóhelyet akartak egyesek maguknak biztosítani. Csak arról hallgattok a krónika, ami a nagy estén a színház belső folyosóján és

a színpadon, a kulisszák mögött történt. Jóval hét óra előtt a színház barátjaiból és bentfenteseiből, színészekből, színésznőkből ver-bívalódott csoport jelent el az állóhely folyosóját. A csoport folyton nőtt és nőtt, úgy hogy már lehetetlen volt a közlekedés és már Saljapin öltözőjének ajtaját sem lehetett felnyitni. A színház igazgatósága kelő karhatalom hiányában kénytelen volt eltűnni a barátoknak ezt a veszélyes rohamát, amely mind egyet akart:

A VILÁGBAJNOK Szilagy Lajos új szindarabja hétfőn, szerdán, pénteken és vasárnap a VIGSZÍNHÁZBAN

KIRÁLY SZÍNHÁZ Szombaton május 21-én először Szilagy Zerkovitz új operettje A legkisebbik Horváth-lány Főszereplők: Vaaly Ilona, Somogyi Nusi, Medgyaszay Vilma, Hegedűs Gyula, Rátvai Márton, Halmay Tibor, Latabár Árpád, Szirmai Imre Jegy az első tíz előadásra váltható. Nyári helyárak: 60 fill.-től 7 P.-ig

a színpadon hallgatni Saljapint. A színházba kivezényelt rendőrlételegység és tüzoltóság sem bizonyult elegendőnek a rengeteg ember visszaszorítására, akik minden összeköttetés és útjellet felhagyásával arra, hogy a színpadra is belépőhassanak — természetesen sikertelenség. A több száz főnyi tömegben csak kettőnek volt ebben szerencséje: Sarkadi Aladárnak, a kitűnő komikusnak és Palágyi Lajosnak, a Nemzeti Színház művésze-nek, aki a Nemzetiben a most készülő Faustban Meliszto szerepét alakítja, tehát ugyanazt a szerepet, amit Saljapin énekel. Sarkadi Aladár ugyanis kitűnő öléttel az egyik díszletmunkától hosszú két munkások-penykért kölcsön. Sarkadi tisztességgel állta is az uniformissal magára vállalt kötelezettséget és szorgalmasan hordta a Faust díszletét. Palágyi Lajos viszont az egyik kórista önfeloldozásából kerülhetett a színpadra. Egy kardalos ugyanis

a Faustban viselt kosztümjét kölcsönadta Palágyinak, aki így a kardalossal közre vegyelve a színpadon maradohatott és innen gyönyörködhetett Saljapin pártalan művészetében.

Saljapin, mikor értesült arról, hogy milyen kiváló magyar színész statiszták és milyen jeles komikus, segítők az előadás technikai előkészületében, bemutatatta magának, majd meghatározottan megígérte, hogy megcsókoltja a két magyar színészt. A tömeget, amely sehogyan sem akart elvonni, végre a segítségért kért rendőrtájak távollátta el a Városi Színház folyosójáról.

A modern élet két fotografusának: a riporternak és a mozioperátor-nak találkozási teremtettemeg a Varsótól-Shanghaiig című filmet

Az Ufa Filmstúdió és a Capitol művésznői a közönség érdeklődésének élénk részvételéig mellett, néhány napja egy film pereg. A Varsótól Shanghaiig című film ez, amelyet egy amerikai újságíró riport helyett készített a forrango Kínáról és amelyről a filmet reprezentáló moziművevényen jelt kell megjelentetni.

Az újságíró a mozioperátor, a modern élet két pompás fotografusának mesterei szövetke-zése, megértelem a sorokat. Ezt a szöveget, amelyből bizonyára még sok nagyon kulturális eredmény fog születni, a rohamú minden ismer-ni akaró és minden eszélyt felhasználó kor, az 1927-es éremtettemeg. Most trükköket csak, hogy egy újságíró szerkesztője utasítsa szerint nemcsak blokkot és ceruzát, de mozioperátortól és, felvágógépet, együtt ut be a repülőgépre, hogy végigrepülje a vörbenző, ezer seből szagától, hullághegyekkel jertőlt forrango Kínát, Varsót, Peking, Hankou, Shanghai a repülőgép állomáson, de az újságíró megállt minden harrikától, drótszöngyelt, ahol gyilkos sárnya hordták sejtelt, ott volt minden ütözettel, ahol vér folyt, de ágyúzat és géppusok kottogása közepette sem felejtette el felvenni azt a remek panorámát, amit a lengyugó nap fénye mutat Jung-Ce-Kiang elő-terében.

Ez az újságíró, Cross, a filmfelvágógéppel olyan riportot írt, amelyet mindenkiért látni kell és amely többet mond a tájáról, telefontan, kábelén és rádióval adott tudósítások ereztel. Ez az újságíró, aki bátorságával és jó szemével észlatta a riportot, valóban helyet érdemel a nagy feltedzők, a nagy utórkők és a nagy utá-zók társaságában.

KEK MADÁR PÉLE-MÉLE, Nagymező u. 3. A fővárosi legelőkelőbb tánchelyisége, minden este 11 órakor táncműsor

Sikerműsor — A Vígsház hete. — A Vígsház e hetét a színház ünnömszá, Zilagy Lajos „A világbajnok” című boházta dominálja. Vele együtt a legelőkelőbb seregek töltik be a műsört, amely a következőképpen alakul: Hétfő, kedd, péntek, vasárnap: A VILÁGBAJNOK. Kedd, szombat: NEM NOSZLOK! Csütörtök: AZ EZÜST KAZETTA. Vasárnap delután (mészkelt helyárakkal): A NOSZTY-FIU ESETE TÓTH MARIVAL.

Budapest legnagyobb színházi eseménye A színpadi rendezés szenzációja A legérdekesebb dráma Oroszország Karlheinz Martin Csontos Odry Törzs Simonyi Mária Magyar Színház

* Prof. Wiesenthal-kabré nagy sikerére való tekintettel hétfőn kezdve prolongálva, új műsorral folytatja vendégjátékát a Terézkerület Színpadja. A publikum körében nagy érdeklődés nyilvánul meg az új műsor iránt, amelyben az ellenállhatatlan humoros Prof. Wiesenthal, Armin Berg, Charlotte Waldow és Manly Ziemer, Sealtheil és Lorenzen új számokkal lépnek a publikum elé. Az új műsorral egy külön érdekesség is lesz: Herceg Jenő és Szemes Ernő, a Terézkerület Színpad két ismert művésze, egy kis boházban németül fognak játszani.

S P O R T

A Magyar Davis-Cup csapat Kehrling indiszpozíciója folytán 3:2 arányban vereséget szenvedett az olaszoktól

Ezzal sem sikerült a magyar tenniszcsapatnak tovább jutnia az első fordulónál. Pedig kitűnően indult a mérkőzés, amennyiben Takács Imre a pénteki első versenynapon óriási meglepetésre, miután két szettet 6:2, 6:1 arányban már elvesztett Stefáni ellen, három 6:4 arány győzelműrel javunkra fordította a mérkőzést, amely tehát 1:0 arányban a magyarok javára kezdődött. A következő, Kehrling-Morpurgo mérkőzés azonban, amelynek befejezése szombatra maradt, az indiszpozítt Kehrling 5:7, 7:5, 7:5, 6:8, 6:1 arányban elvesztette miáltal az olaszok egalizáltak. Minden reményünk tehát a páros mérkőzésben összpontosult. A Kehrling-Péteri pár azonban gyengének bizonyult a fényesen dolgozó Morpurgo-Stefáni ellen és három szettben (6:3, 8:6, 8:6) vereséget szenvedett és ezzel a Davis Cup-öt át kellett engedni vendégeinknek.

tegnapi napon lejátzott mérkőzésen szenzácós játéka ellenére is gyengének bizonyult az extraklasszis olasz bajnokok szemben, aki

három szettben 6:2, 6:1, 7:5 arányban legyőzte őt és ezzel már meg is szerezte a végleges győzelmet

A mérkőzés ötödik meccse Kehrling és az olasz tartalék-játékos, Serenivi között így már.

csak bemutatott mérkőzések számított, amely csak arra volt jó, hogy vereségünket 3:2-re széplítse. Kehrling szenzácós játékkal 6:4, 6:2, 6:2 arányban verte az olasz.

A verseny végén Takács és Péteri dr. Stefáni és Sereniveli exhibition páros mérkőzés játszott, amelyet 4:6, 6:4, 6:4 arányban ugyancsak elvesztettünk, ellenére annak, hogy Takács és alkalmával is győzelműrel játszott.

Zsák Károly szivgörcsöt kapott, s a mentők szállították el a Vasasok elleni meccsről

A professzionalista ligaválogatott nagy gólaránya győzelme az amatőrök fölött

Tegnap csak egyetlen I. ligabeli bajnok mecs szerepelt a programon, amelyet a profiligála válogatottjának az amatőrökkel vívott küzdelme „egészített” ki. A profiligála az amatőrökkel vívott mérkőzés a várakozásnak megfelelően a profik fölényes győzelmével végződött, míg az egyetlen ligameccset a Vasasok nyerték meg az utolsó helyezett „33”-asok ellenében. Ennek a mérkőzésnek szomorú szenzációja, hogy

Zsák Károly, a „33”-asok válogatott kapusa, egy ellenük igazságtalanul megítélt tizenegyes miatt annyira ideges lett, hogy félbénos szivgörcsöt kapott s eszméletlenül esett, úgy, hogy a mentőknek kellett elszállítani.

Az eset előzményeivel tartozik, hogy a Vasasok volt játékosuk, Király Tyudart, nem akarták engedni játszani a „33”-asok színeiben. A bíróságnak ez az inkongruens eljárása annyira megviselte Zsák és a budai csapat idegét már a játék kezdete előtt, hogy a tragikus esemény a tizenegyes mellett ennek is tulajdonítható. A két mérkőzésről egyébként alább számolunk be.

Profiligála—Amatőr válogatott 10:2 (3:0)

A mecs folyamán a profik jóbb kondícióiból fölényre kidomborodott. Jól játek után megérdemelt, de gólokban kissé túlsúlyos arányt győzelmet arattak a profik az amatőrök fölött. A csapat az eredeti összeállításban állt fel, csak Zsák helyén védett Palesek az amatőrök. A 13. percben Pataky mecs ballabás lövést a felsokapufa védi, míg a 16. percben Skvarek a profik vezető gójt rugja. Két perc múlva ugyancsak Skvarek fejel gólt. Három perccel szűnhet előt Bukovi labdjára akad meg a hátóba (3:0). A 16. percben Takács a bírónem látja. Dudás faultja miatt 11-es a profik ellen, amelyet Fröhlich értékesít. Röviddel rá Pataki szép lövést Weinhardt bejeli (5:2). A 26. percben Kohut, a 29. percben Skvarek, a 34. percben pedig Dán a gólszerző. Rázza fejel és Skvarek szép lövése zárja be a gólok sorát. A profinak Bukovi, Dudás, Zsarnann, Mészáros és Skvarek igen jók voltak, míg az amatőrök Pataki Kálmán és Gáspár mutattak a legtöbbet

időben a budakai kapuját. A mecs teljesen nézőtlen. A „33”-asok védelme heroikus munkát végzett. Takács a 13. percben a Vasasok negyedik góját rugja, míg a 35. percben Schmidt az olaszok. A mérkőzés után amiódon Zsákot elszállították, nagy tüntetéssel rendezett a publikum az igazságtalanul bíráskodó Zsarnóczynak.

A miskolci Atilla a második profiligála bajnoka.

Az Atilla vasárnapi utolsó kemény ellenfelet, a Szomogy csapatát is legyőzte 2:1 arányban és így az Atilla már leigazolná a bajnoki címet. Ugyancsak 2:1-re győzte le a Bocsokya a Turult. Sorokár a Tereváros fölött aratott 4:1 arányú győzelmet. Pestszentpéter Bákospalot 2:0-ra győzte le.

39 pontban az Atillának a BAK FC 36 pontjával szemben, amelyet a Bak egy mecsrel többet is játszott. Harmadik a Bocsokya 34, negyedik Szomogy 31, ötödik a Turul 30, hatodik a Sorokár 20 ponttal.

Az előzetesül amőrbajnokság eseménye a Testvérségi gólligálú döntelme az NSC-vel.

BSE—Vasas 5:0. BRSC—BSCFC 4:0. Törökvs—Eskize 6:0. HÁSZ—KAC 3:1. KAC—FTC 8:0. UTSE—III. ker. TVE 2:2. IRAK—BTC 3:0.

DRAKULA!

Duravelli László (Santelli-iskola) a József-nádor emlékverseny győztese

A Műegyetem aulájában vasárnap bonyolították le a tradicionális József nádor memóriaküzdelmét. A nyolcas döntő helyezési sorrendje a következő: 1. Duravelli László (Santelli-iskola) 4 gy., 2. Tócsányi (Wesselyi) 3 gy., 3. Hech (MAC) 4 gy., 4. Kátsányi (Ludovika Akadémia) 4 gy., 5. Hámoz (Ludovika Akadémia) 3 gy., 6. Meák (BEAC) 3 gy., 7. Horváth (MAFC) 2 gy., 8. Tóth (KEAC) 1 győzelmelem.

A Szolnoki Vívó Club nyerte az országos vidéki kardesportbajnokságot.

A vasárnap befejeződött a verseny végeredménye: 1. Szolnoki VC 3 gy., 2. Czegeki VE 2 gy., 3. Győri VC 1 gy., 4. Csabai AK 0 gy.

Nagy tömegeket mozgott meg a MASz tömegfutóversenye

A kerekpáros honvédek a legjobb gyaloglók. A középiskolák futóversenyt is kőbányai gimnázium nyerték, a leventék közül a VI. kerületiek, a II. kerületiek, a csepellek és a doroglak győztek.

Morsalmas képet nyújtott vasárnap délelőtt a Vérmező MASz. Helymármósnak tavaszi katonai felszereléses gyaloglók és futóverseny résztvevői a szűk katonai és közrendészeti alakulatok, nemkülönben az egyes katonai és közrendészeti sportkörök és a főváros és környéke ként levezényelték.

Előnek a 20 kilométeres katonai felszereléses gyaloglósverseny bonyolították le. A katonai alakulatok nyerte meg Timár (3. zóna) és Csabi (4. zóna) előtt. Csapatversenyben a 2. honvédsárgalozzer győzött. Rendezőnkülcselőt, a nyilvános egyesületek és csapatversenyt a MAV Gépárú SK nyerte. Ezután a tömegfutóversenyt bonyolították le és pedig ököpöken, hogy a csapatoknál egy-egy köztbe fogódva kellett vesztetnie a látót és uszárnyat kellett a célba beérkezni. A tizen levezényelt versenyelőt berkező csapatot diszkvalifikáltak.

A katonai és közrendészeti alakulatok 3 kilométeres versenyét a katonai formációk közül a 6. honvédsárgalozzer 8. kerekpároszászlóalja győzött az 1. tüzérezeti csapaga előtt. A közrendészeti alakulatok versenyt a Szechenyi-reál gimnázium nyerte. A középiskolák futóversenyt a kőbányai Szent László-reál gimnázium csapata nyerte a Vörösmarty téren. A Szechenyi-reál gimnázium a 1000 méteres futást a 10. osztály csapaga előtt. A közrendészeti alakulatok közül a VI. ker. leventék 20. sz. csapata futott be előnek a BSKHKT leventék. A budai leventék közül a II. kerületiek bizonyultak a legerősebbek, megölték a svábhegyiek futócsapatát.

A kőbányai futóversenyt a kőbányai Szent László-reál gimnázium csapata nyerte a Vörösmarty téren. A Szechenyi-reál gimnázium a 1000 méteres futást a 10. osztály csapaga előtt. A közrendészeti alakulatok közül a VI. ker. leventék 20. sz. csapata futott be előnek a BSKHKT leventék. A budai leventék közül a II. kerületiek bizonyultak a legerősebbek, megölték a svábhegyiek futócsapatát.

DRAKULA!

Vasasok—Budai 33-as 4:2(3:1)

Hungária-utl pálya. — Bíró: Zsarnóczay János. A kiesés szempontjából jelentős mérkőzés, igazlmas hangulatban indult meg. A 18. percben Crumpp passzából Schmidt gólt lő. (0:1). Két perc múlva azonban Szentmiklóssy kiegyenlített, majd ugyanó lövő a vezető gólt is a 33. percben. A 42. percben a bírótérheletlenül 1-es ítélet a budaiak ellen, amelyet a közönség ék-telen lármaával fogad. Percek múlva lesz csak nyugodtabb a hangulat, amiódon a büntetőt Takács belvő. Az utolsó percben Oláh tulszögölőrel a bírótérheletlenül 1-es ítélet az oláhözben Zsák szivgörcsöt kap az igazlalmától, s eszméletlenül esett. Király (volt UTE) védi a II. fel-

DRAKULA!

tolta be. A pestkörnyékiek versenyén a Csepel—Tungsram—Ivánkai föntöly volt a befutási sorrend, míg a budai hegységieké a következő körül Dorogi, Budafok és Nagyfűtény követték a célba. A versenyt a Magyar Hírszeky alakorjai zárták be. A díjakat Molnár Dező alátörvény osztotta ki.

DRAKULA!

A MAC országos atlétikai versenye. 110 m sájtítás junior 1. János (Postás) 19.4 mp., 2. Keiszter (BEAC) 20.4 mp. — 200 m sájtítás junior 1. Palu (BEAC) 22.3 mp., 2. Odr (BBTE) 23 mp., 3. Sza. (MTE) 23.5 mp. — 400 m sájtítás I. rangambli (BBTE) 10.1 mp., 2. Bulogh (MAFC) 10.2 mp., 3. Vida (KÖE) 10.2 mp. — Szüdbolvas junior 1. Kiss (OTE) 11.2 mp., 2. Bocsalásy M. (BEAC) 11.2 mp. — 600 m Bári (BBTE) 1 p 22.1 mp., 2. Aczél (FTC) 1 p 26.3 mp., 3. Marton (MTK) 1 p 28.4 mp. — 200 m I. Benke (MAC) 9.3 mp., 2. Schüssler (KAOE) 9 p 10.1 mp. — 400 m sájtítás junior 1. Odr (BBTE) 53.2 mp., 2. Várkonyi (BBTE) 54.1 mp. — 1200 m sájtítás I. Perihéj (MTK) 3 p 17.3 mp., 2. Nony (BEAC) 3 p 20 mp., 3. Folyó (MTK) 3 p 22 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. Goda (KÖE) 42 mp., 3. Tóth (MTK) 42 mp. — 100 m sájtítás I. o. I. Flück (BBTE) 11.1 mp., 2. Pintér (MAC) 11.3 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — Szüdbolvas junior 1. Olbitz (BEAC) 17 p 37.4 mp. — 95 mp hátrány. — Tavolugris junior 1. Farkas dr. (FTC) 42 mp., 2. God